
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Про погодження преміювання керівників та    

заступників керівників деяких структурних  

підрозділів облдержадміністрації  

за підсумками роботи  у лютому 2019 року 

 

1. ПОГОДИТИ преміювання за підсумками роботи у лютому 2019 року у 

відсотках до посадового окладу за фактично відпрацьований час: 

директора департаменту економічного розвитку і торгівлі облдерж– 

адміністрації Рахуби Н.А. та заступників директора даного департаменту:   

Соломахи С.Г., Шевельової Т.В. – у розмірі  30%;  

директора департаменту фінансів облдержадміністрації  Шеремета С.В. та 

заступників директора даного департаменту Анісімової А.М., 

Кондратенко Л.В., Серпокрилової Н.Г. – у розмірі 20%;  

директора департаменту екології та природних ресурсів облдерж– 

адміністрації Ковтунова О.В. та заступників директора даного департаменту 

Хомич А.П., Гоменюк Г.О. – у розмірі  30%; 

директора департаменту соціального захисту населення облдерж– 

адміністрації  Догарова О.В., заступників директора даного департаменту 

Кримської Н.М., Соломко Г.М. та Юхименка В.М. – у розмірі 20%; 

директора департаменту інфраструктури та промисловості облдерж– 

адміністрації  Корнюші О.П. –  у розмірі  20 % та заступників директора даного 

департаменту Воропаєва О.В., Дмитренка В.В., Павленко Г.В.  –  у розмірі                

30%; 

директора департаменту культури, туризму та культурної спадщини 

облдержадміністрації Животовської В.Г. – у розмірі 30% та заступників  

директора даного департаменту: Колоса В.І., Тищенко Л.П.  – у розмірі 20%; 

начальника управління освіти, науки, молоді та спорту 

облдержадміністрації Таборанського В.П. – у розмірі 30%;  

начальника управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації 

Останнього В.М та заступника начальника даного управління Лещенко Е.В. – у 

розмірі 20%; 

начальника управління регіонального розвитку, містобудування та 

архітектури облдержадміністрації Кулікової В.В., заступника начальника 

управління – начальника відділу – головного архітектора області                  

Кухаренко І.О. –  у розмірі 15 %; 
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начальника управління з питань цивільного захисту облдерж– 

адміністрації Слінченка В.А. та заступника начальника управління – 

начальника відділу оповіщення, планування заходів цивільного захисту – 

начальника пункту управління голови  облдержадміністрації управління з 

питань цивільного захисту облдержадміністрації Сокола С.М. – у розмірі 10%;  

заступника начальника управління інформаційної діяльності  

облдержадміністрації Солтика Ю.М. – у розмірі 20%;  

директора Державного архіву області Бабенка О.О. – у розмірі 30%;    

директора Кіровоградського обласного контактного центру Лавруся А.М. – 

у розмірі 140 %;  

директора обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

Пастернака С.О. та заступника директора даного центру Коваленко О.М. – у 

розмірі 100 %  

відповідно до Закону України "Про державну службу", Типового положення 

про преміювання державних службовців органів державної влади, інших 

державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженого наказом 

Міністерства соціальної політики України від 13 червня 2016 року  № 646, 

наказу Міністерства соціальної політики України від 12 березня 2012 року 

№ 128 "Про умови оплати праці працівників контактних центрів  Автономної 

республіки Крим, області, мм. Києва і Севастополя", постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 "Про оплату праці 

працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати 

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної 

сфери", розпорядження голови обласної державної адміністрації від 05 грудня 

2016 року № 523-р "Про Положення про преміювання керівників та заступників 

керівників структурних підрозділів облдержадміністрації" (в редакції 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 19 червня                 

2018 року № 446-р) та змін, внесених розпорядженням голови обласної 

державної адміністрації від 19 грудня 2018 року № 1039-р. 

 

2. ВИПЛАТУ премії здійснювати  у межах наявних коштів на оплату праці 

відповідних структурних підрозділів обласної державної адміністрації. 

 

 

 

Голова обласної 

державної адміністрації                                            С.КУЗЬМЕНКО 
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